



Vážení cestující,


provozovatel dráhy Správa železnic informuje, že ve výše uvedených termínech budou probíhat výluky na trati 064 Mladá Boleslav – Lomnice nad Popelkou (a zpět) v úseku Mladá Boleslav město – Mladějov v Čechách a opačně.

Vlaky jsou nahrazeny autobusy, které jedou v upravené časové poloze podle tohoto výlukového jízdního řádu.

Ve stanici Mladá Boleslav město (Mladá Boleslav aut.st.) je přestup mezi vlaky a autobusy.

Vlaky před zahájením výluky a všechny vlaky v úseku Mladá Boleslav hl.n. – Mladá Boleslav město a zpět jedou bez omezení podle pravidelného jízdního řádu vlaků.

Posilové spoje náhradní autobusové dopravy 308521, 308527, 308532, 308534 nemají v zastávce Mladá Boleslav aut.st. návaznost na vlaky.


Přeprava jízdních kol v autobusech náhradní dopravy je možná do vyčerpání kapacity ve spojích označených symbolem . Kola se přepravují na nosičích nebo ve vleku či dodávce.

V pondělí 17. 3. 2025 jsou nahrazeny autobusem v úseku Mladá Boleslav město - Mladějov v Čechách vlaky počínaje Os 8504 a poslední nahrazený vlak je Os 8546. **Noční vlak 8548 už jede v celé trase bez omezení.**

V úseku Mladějov v Čechách - Mladá Boleslav město jsou nahrazeny všechny vlaky počínaje Os 8511.

V pátek 21. 3. 2025 jsou nahrazeny autobusem v úseku Mladá Boleslav město - Mladějov v Čechách odpolední a večerní vlaky počínaje Os 8534. **Noční vlak 8548 už jede v celé trase bez omezení.**

V úseku Mladějov v Čechách - Mladá Boleslav město jsou nahrazeny všechny vlaky odpolední a večerní vlaky počínaje Os 8533.

Zastávka vlaku	Zastávka autobusu	Umístění zastávky autobusu náhradní dopravy	umap.osm.ch/m/7002/
Mladá Boleslav město	Mladá Boleslav, aut.st. 1	v areálu autobusového nádraží, stanoviště č. 1	
Řepov	Řepov hl. silnice	na zast. BUS „Řepov hl. sil.“ na křižovatce silnic I/16 a silnice do obce Řepov	
Kolomuty	Plazy, hl. silnice	na silnici I/16 na zastávce BUS „Plazy, hl. silnice“ u křižovatky do Kolomut	
Březno u Ml. Boleslavi	Židněves, k nádraží	na silnici I/16 na zastávce BUS „Židněves, k nádraží“	
Dlouhá Lhota	Sukorady	v obci na zastávce BUS „Sukorady“,	
Bechov	Dolní Bousov, Bechov	na zastávce BUS „Dolní Bousov, Bechov“	
Rohatsko	Rohatsko	v obci na zastávce BUS „Rohatsko“,	
Dolní Bousov	Dolní Bousov, nám.	na zastávce BUS „Dolní Bousov, nám.“	
Sobotka	Sobotka, žel. st.	před staniční budovou na zastávce BUS „Sobotka, žel. st.“	
	Sobotka, náměstí	na zastávce BUS „Sobotka, náměstí“	
Libošovice	Libošovice, Nepřívěc	na zastávce BUS „Libošovice, Nepřívěc“	
	Libošovice, náves	na zastávce BUS „Libošovice, náves“	
Malechovice	u vlakové zastávky	na silnici u vlakové zastávky	
Mladějov v Čechách	Mladějov, odb. Bacov	na zastávce BUS „Mladějov, odb. Bacov“	
Mladějov v Čechách	Mladějov, knihovna	na zastávce BUS „Mladějov, knihovna“ (na silnici č. II/281)	

